Bohrsttinder BST 103/60
Artikel Nr.. 09625000

10 /14




Bohrstander BST 103/60

09625000
Nr. |Bezeichnung Bestellnr. [Stk| Preis | Nr. |Bezeichnung Bestellnr. |Stk| Preis
€/Stk €/Stk
1 |Drehkreuz, kpl. (incl. 2-6) 15200100 |1 45,00( 33
2 |Drehkreuz 796UN740 (1 15,00 34 |[Saule, kpl. (incl. 35-41) 79600760 | 1 175,00
3 |Hebel 796UN746 (1 10,00 35 [S&ule mit Skala 79620760 | 1 125,00
4 |Kegelknopf 85000193 |2 8,12| 36 |Offener Haltegriff 796DE814 | 1 25,00
5 |Federndes Druckstlick 85000157 |1 2,00 37 |Gewinde-Schneideschr. M6x30 80201148 | 2 1,00
6 |Zylinderstift @ 5x30 80200627 |1 0,50| 38 |Zylinderschraube M10x80 80201171 | 2 1,00
7 39 |U-Scheibe 10,5 80201384 | 4 0,50
8 |Maschinenhalter, kpl. (incl. 9-25) 79600789 |1 300,00| 40 |Sicherungsplatte 796UN907 | 1 13,76
9 [Maschinenhalter 796UN789 (1 112,50] 41 |U-Scheibe 10,5 80201380 | 2 0,50
10 |[Dosenlibelle 14 85000153 |1 4,00( 42
11 |Horizontallibelle H29 85000152 |1 8,76 43 |Abstiitzungsset (incl. 44-53) 79600872 | 1 56,26
12 |Druckstiick 796UN763 |4 6,26| 44 |Abstiitzungsrohr 796UN872 | 2 10,00
13 |Ritzelwelle 796UN730 (1 45,00 45 [Vierkant mit Gewindestift M8 796UN925 | 1 5,62
14 |[Stahlbuchse 796UN770 |2 8,12| 46 |Zylinderschraube M8x80 80201222 | 1 1,00
15 |Gewindestift M5x5 80200758 |2 0,50 47 |Abstiitzungshalter 796UN908 | 1 16,26
16 |Réandelschraube M8x25 85000158 |1 6,26| 48 [Klemmhebel M8-1 Innengewinde 85000169 1 8,12
17 |Flachklemmstiick 796UN779 |1 5,00| 49 |Distanzhiilse 80200625 | 2 1,00
18 |Arretierbolzen 85000156 |1 27,50] 50 |Sechskantmutter M8 80201221 1 0,50
19 |Spanner 60 796UN819 |1 27,50| 51 |Zylinderschraube M10x80 80201171 | 2 1,00
20 |Zylinderschraube M8x25 80201145 |2 0,50| 52 |Sechskantmutter M10 80201034 | 1 0,50
21 |Steller 796DE766 |2 6,26| 53 |U-Scheibe 10,5 80201384 | 4 0,50
22 |Zylinderschraube M10x18 80201453 |2 0,50| 54
23 |Sechskantmutter M10 80201039 |2 0,50 55 |Mittenanzeige 796UN844 | 1 11,62
24 |Klemmschelle 80600178 |1 2,00| 56 |U-Scheibe 78,4 80201383 | 1 0,50
25 |Zylinderschraube M5x12 80201230 |1 0,50 57 |Zylinderschraube M8x16 80201160 | 1 0,50
26
27 |FuB, kpl. (incl. 28-32, 55-57) 79600810 |1 225,00
28 |FuB 79623810 |1 162,50
29 |U-Scheibe 13 80201381 |4 0,50 Zubehor :
30 |Helicoil-Gewindeeins. M12x24 85000163 |4 5,62 Sechskant-Stiftschlliissel SW 6 80430043 | 1 1,50
31 |Sechskantmutter M12 80201014 |4 0,50 Sechskant-Stiftschlissel SW 8 80430044 | 1 1,50
32 |Ringschraube M12x85 80201144 |4 5,00




